Обласний дистанційний математичний конкурс

«Крок до знань»
ЗАВДАННЯ

9 клас

1. Котигорошко викликав Змія на поєдинок. Одним ударом  меча він може відтяти або одну голову, або дві голови, або один хвіст, або два хвости. Проте, коли Котигорошко відітне одну голову – виростає нова, зрубає хвоста – два нових виростуть, відітне два хвости – голова виросте, відітне дві голови – нічого не виросте. Скільки ударів наніс Котигорошко Змієві, поки відтяв йому всі голови і всі хвости?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	6
	9
	10
	12
	Інша відповідь


2. Скільки існує цілих значень n, при яких значення дробу 
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 є цілим числом?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1
	2
	3
	4
	Більше 4


3. Серед 100 робітників машинобудівного цеху 75 осіб мали професію фрезерувальника, а 83 – токаря, 10 осіб не були ні токарями, ні фрезерувальниками. Скільки осіб володіють професіями і токаря і фрезерувальника?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	58
	62
	64
	68
	Інша відповідь


4. Рій бджіл полетів збирати нектар. 
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 частин бджіл опустилася на квіти акації, 
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 - на квіти конюшини. Потроєна різниця цих двох чисел полетіла на квіти чебрецю. Одна бджілка залишилася біля вулика. Скільки бджіл у рої?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	12
	15
	18
	25
	32


5. В одному зошиті Незнайко намалював 46 смайликів, а в другому – 154 смайлики. Щоденно до першого зошита Незнайко додавав по 4 смайлики, а з другого зошита виводив коректором по 2 смайлики. Через скільки днів у зошитах Незнайка смайликів стане порівну?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	20
	16
	22
	18
	24


6. Собака побачив зайця, який знаходився від нього на відстані 150 сажнів. Заєць пробігає за кожні 2 хвилини 500 сажнів, а собака за кожні 5 хвилин – 1300 сажнів. Через який час собака наздожене зайця?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	10 хв
	12 хв
	15 хв
	18 хв
	20 хв


7. У клітинці квадрата 3×3 потрібно вписати дев’ять різних натуральних чисел так, щоб вони були не більше n, і щоб добуток чисел в кожному рядку і кожному стовпчику були рівні. При якому найменшому n  це можливо? 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	16
	15
	14
	12
	8


8. Вчора Миколин дідусь святкував свій день народження. Він сказав «Ось мені пішов восьмий десяток» . Микола любить рахувати в дюжинах, сказав, що восьма дюжина піде через 
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	2 роки
	4 роки
	12 років
	14 років
	16 років


9. Гральний  кубик  кидають три рази. Скільки різних послідовностей очок, серед яких є хоча б одна шістка, можна отримати?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	40
	20
	60
	120
	180


10. У прямокутнику 1х2 відмічено 6 точок – чотири вершини та дві середини більших сторін. Скільки існує прямокутних трикутників з вершинами в цих точках? 
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	10
	14
	12
	18
	16


11. Якщо між двома цифрами двозначного числа вписати те саме число, то отримаємо чотиризначне число, яке в 77 разів більше від початкового. Знайдіть це число.

12. Розріжте квадрат 13х13 на п’ять прямокутників по сторонах клітинок так, щоб усі десять чисел, які визначають довжини сторін прямокутників, були різними цілими числами.

13. Депутати Грицько і Стецько після важкої денної сесійної праці з перекладання паперів із одного стола на інший вирішили пограти в «монети». На клітинці дошки 101х101 вони по черзі кладуть монети. Грицько ходить перший. Він може покласти монету на будь-яку вільну клітинку, для якої кількість монет, які вже лежать у рядку та стовпці, що містять цю клітинку, парна. Стецько може покласти чергову монету на будь-яку вільну клітинку, для якої така кількість непарна. Програє той, хто не зможе зробити свій хід. Хто виграє при правильній грі?
14. До Іванка на день народження прийшло 10 друзів. Бабуся спекла Іванкові торт незвичайної форми. Допоможіть Іванкові розділити торт на 11 частин (себе обділювати негоже).
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15. Дід Панас і дід Архип приїхали з базару, притомилися, тому вирішили відпочити і пограти в «корені». Дід Панас називає три будь-які числа, відмінні від 0, а Дід Архип – на власний розсуд ставить їх на місце зірочок у виразі 
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. Дід Панас виграє, якщо утворений при цьому квадратичний тричлен має два різні раціональні корені. Доведіть, що він може перемогти.
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